



创建全国文明城市

海阳市扩容泊位,3月底前新增1500个停车位—— “划”解城市停车难



工作人员正在划车位。



停车难是城市快速发展所需面临的共同问题,事关百姓切身利益和城市文明,规范充足的停车位是破解这一难题的重要手段。本月,海阳市住建局启动停车位施划工作,首批1500个停车位预计月底完成。

记者在海阳市海政路老政府门前看到,施工人员分工明确,根据停车位的宽度和施划要求,量好车位距离后,开始画标

线、上色,一个个崭新、标准、整齐有序的停车位很快就施划完成了。负责现场调度的海阳市住建局公共事业科科长高家林告诉记者,为了更好地利用老政府门前空间,海阳市住建局根据实际情况合理规划了一横四纵50个停车位,可极大满足周边居民和办事群众的停车需求。

自3月份以来,海阳市住建局联合当

地创城办、综合执法局和街道办事处针对百姓停车难问题,重点扩容泊位供给,结合城区道路实际情况,因地制宜,合理规划,以最大程度满足群众停车需求为目标,推进行停车位“应划尽划”工作。在停车位缺口较大的小区、重点商圈、中小学校等热点区域附近的主干道周边人行道增设机动车停车位650个,非机动车停车位300余个,有效

缓解了停车难、乱停车现象。

下一步,海阳市住建局将继续盘活停车资源,在辖区海政路、海阳路、文山街等主要道路节点人行道附近及商铺门前,合理规划停车位,确保3月底完成1500个停车位的施划,还路于民、便利于民的同时,一改乱停乱放现象,助力文明城市创建。

(庞磊 刘晓杰)

海阳市综合行政执法局持续加大城市管理精细化标准,下足“绣花功夫”—— 重点不变 标准不降 力度不减

为进一步提高工作效率,确保各项工作落到实处,海阳市综合行政执法局聚焦重点工作和民生热点,多措并举,以实际行动助力全国文明城市创建。

27日上午,海阳市综合行政执法局召开重点工作推进会议。海阳市综合行政执法局党组书记、局长于晓鹏就前期重点工作完成情况和下步23项重点工作进行总结部署,并提出马上就办、严格要求、干

则必成和忘我无私的四点要求。

为做好航天大道沿途及周边路线整治,会后,海阳市综合行政执法局党组成员第一时间赴一线现场办公,明确工作重点、责任分工及标准要求。

当天下午,海阳市综合行政执法局督导组一行深入发城镇卡口进行督导检查。详细了解人员值班值守、卡口登记、护林员巡护记录等情况。

为消除道路交通安全隐患,营造良好

市容环境,28日清晨5点,海阳市综合行政执法局开展黑石埠河集搬迁行动。整治过程中,执法人员和流动商贩进行面对面沟通交流,耐心地向他们宣传相关政策,并协助商贩有序入驻附近便民市场内规范经营。

为加大燃气安全巡检力度,28日上午,海阳市综合行政执法局燃气管理科对5家企业进行燃气安全生产检查,现场下达隐患整改通知书5份。对灶具销售商铺

销售无熄火保护灶具的行为进行联合执法检查,现场共检查东方酒店用品商场等3家灶具销售企业。

为持续加大城市管理精细化标准,下足“绣花功夫”,海阳市综合行政执法局采取徒步巡查纠违和集中整治的管理方式,紧扣“重点不变,标准不降、力度不减”的要求,认真落实网格化管理,责任到人,细扣严整,改善市容环境。(庞磊 刘琼)

行村镇组织安全生产工作职责专题培训 织牢织密安全网

为切实提升企业安全生产管理水平,进一步推动企业主要负责人安全生产职责落实,3月28日,海阳市行村镇组织开展企业主要负责人安全生产工作职责专题培训,包括10家涉氨制冷企业在内的66家重点监管企业主要负责人及安全管理人员参加。

本次培训通过视频的形式,由安全专家进行授课,围绕落实企业安全生产主体责任、火灾防范、危险作业等方面,为与会人员进行安全教育培训,增强企业负责人和安全管理人员安全素养。

培训结束后,行村镇应急办负责人强调,安全生产最大的隐患在于企业主体责任不落实,本质安全水平不高、安全生产基础薄弱等问题突出,企业负责人要积极履行安全生产主体责任,各企业要开展自查自纠,建立健全安全生产责任机制,落实隐患分级分类管理、危险因素辨识等相关制度。(庞磊 张琛)

海阳市育才中学开展研学旅行活动 旅行开眼界 研学促成长

读万卷书,行万里路。为激发学生的科学兴趣,启迪科学观念,培养学生的科技创新意识,近日,海阳市育才中学把课堂搬到科技馆,组织六年级部分师生到青岛海信探索中心,开展为期一天的“走进科学世界,探寻科学奥秘”研学活动。

在导游老师的带领下,学生们依次走进了科学启蒙馆、科学发现馆和自然探索馆,体验着运动之律、声光之绚、电磁之妙和自然之美。在这里,学生们明白了人是可以导电的,电磁也可以用来演奏音乐;体验了骨骼自行车、镜子迷宫、倾斜小屋等;了解了撬动地球、过山车、哈哈镜、声音收集等原理……每一个崭新的发现,都让他们充满好奇;每一次探索与操作,都带给他们无穷的收获与喜悦。学生们还走进自然环境模拟区,和动植物活体互动,进行科学类展项操作,观看科普类电影等。

研学旅行是行走的课堂,学生们一路走,一路研,一路学,将自己的思考与收获都收录笔端,整理成篇。研学结束后,学校进行了研学报告评比,对此次研学活动进行总结,让学生们做到研有所思、学有所获、旅有所感、行有所成。(庞磊 高奇娟)

海阳市对规上纺织企业全方位“把脉会诊” 排查各类隐患799处

2月10日至3月20日,海阳市应急局对规上纺织企业开展了一轮安全生产专项检查。

此次专项检查采取“政府购买服务”的方式进行,充分发挥专家专业技术力量,对全市规上纺织企业进行全方位“把脉会诊”,通过“资料+现场+提问”的检查模式,查阅企业档案资料,深入生产一线,着力排查风险隐患和薄弱环节,严厉打击非法作业和“三违”行为,督促纺织企业不断落实安全生产主体责任,全面夯实安全生产基础。

针对检查中发现的问题,海阳市应急局对企业下达整改文书,责令企业对照“问题清单”,制定整改方案全面进行整改,对于整改措施不明确的,专家现场对企业安全员进行答疑,指导企业落实具体的整改措施,强化安全管理。

截至3月20日,已完成52家规上企业专项检查,排查各类隐患问题799处,下达执法检查文书52份,摸清了企业安全隐患和薄弱环节,堵塞了安全漏洞。(庞磊 赵逸)

海阳市自来水公司聚力打造流程最简、效率最快、服务最优的供水服务——

开阀门仅用1.5个工作日

优化营商环境 激活发展动力

近年来,海阳市自来水有限公司在提高用户办事的便利度、快捷度和满意度方面下足功夫,全面加速供水报装进度,聚力打造流程最简、效率最快、服务最优的供水服务。

海阳市自来水有限公司增强主动服务意识,提前了解用户用水需求,为用户提供包括设计、行政审批、外线工程施工等“前置服务”,提前完成外线工程实施,手续完成后,立即为客户挂表通水,全程让客户“零跑腿”。对既有重点用户定期回访、跟进服务,目前共对接重大项目8项,深入20余个小区,现场为1000余户办理了各项供水业务,同时为用户解决用水热点、难点问题。

同时,压减各个环节办理时限,将供水报装环节压减2个环节,办理时限缩短为1.5个工作日。取消没有法规依据、不必要的证明材料,推行容缺受理制度,不影响项目合法性、技术可靠性的材料,允许申请人在规定期限内补齐,逐步整合各类电子政务平台资源,推进后台数据互通共享,今年1月,仅用1.5个工作日,就为九天行歌(山东)航天科技有限公司开阀门。

值得一提的是,供水服务有效率更有温情。对前期受疫情影响暂时出现生产经营困难的小微企业工商户,该公司经申请审核同意后实行“欠费不停供”惠民政策;常年对经民政部门核定的低保家庭用户用水每月给予定量减免。受理报装、现场勘察、设计方案、工程预算等不向申请方收取任何手续费,并为企业提供帮代办服务,全方位为供水报装进度增效提速。

优化报装流程,提供前置服务

拓展“互联网+”服务渠道,充分发挥网上营业厅“零接触”作用,实现让用户零跑腿、零距离解决用水报装及各种诉求,线上将业务咨询、开户立户、变更信息、更名过户、新建接水项目、户表改造申请、缴费等15项业务全部搬到网厅,实现“网上办、掌上办”。线下窗口实行“综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”的服务模式,实现“一窗受理、集成服务、一次办结”,让市民真正享受“一站式”供水服务。同步开通微信公众号、微信生活缴费、支付宝生活缴费、云闪付、烟台银行网点及APP缴费等6个线上、线下代收缴费渠道。

智能化管理提升供水保障能力 为持续提升改造城市供水管网,该公司建立智慧水务综合信息管理平台,利用大数据系统的分析技术,整合各类数据源的数据,建立数据中心,通过智慧水务综合管理平台实现自动提醒、低压报警、智能控制等业务关键节点,推动智慧化管理;通过智能抄表管理平台实现远程抄表、自动读取、自动拍照和水量异常提醒。

记者了解到,智能供水调度系统对重点生产设施和生产场所实施远程视频监控,对水厂、高位水池等重点部位的水质、水压、流量、水位等参数进行实时监测和预警,如果发生爆管等突发事件系统即时报警,通过对在线数据的及时分析,对市区部分供水区域进行统筹调配管理,制定合理的供水调度方案和供水应急处置方案,保证供水区域内“水量足、压力稳、水质优”。(庞磊 孙艳玲)

创新服务举措,网上办掌上办

为方便办理各类涉水业务,该公司积极



铺设自来水管道。